

# いちばんわかる日商簿記2級 工業簿記 訂正表

場合によっては修正内容が既にデータに反映されている場合もございます。  
予めご了承ください。

## 教科書

修正はありません。

## 基本問題集

### 2022年8月5日以降に問題集をダウンロードした方

修正はありません。

### 2022年8月5日以前に問題集をダウンロードした方

以下の点について修正をお願いします。

#### ⑦-17P(問題7-4 解説部分)

問5~問7 2 部門別予定配賦率を用いた場合の製造間接費配賦額  
No.11 組立部門配賦率「@960」を「@800」に修正お願いいたします。  
No.11 「組立時間80h」を「仕上時間80h」に修正お願いいたします。  
No.12 組立部門配賦率「@960」を「@800」に修正お願いいたします。  
No.12 「組立時間80h」を「仕上時間100h」に修正お願いいたします。  
No.12 「176,000」を「216,000」に修正お願いいたします。

#### ⑨-19P(問題9-7 解説部分)

第2工程ボックス図内 第2工程加工費単価  
「@777.625」を「@775.625」に修正お願いいたします。

#### ⑧-16P(問題8-7 解説部分)

問1 仕掛品ボックス図内 貸方 正常減損の加工換算量  
「(480kg)」を「(320kg)」に修正をお願いいたします。

## 試験対策編

#### P258(問題4-3 問題文部分)

資料2 「部門費合計」を「動力使用料」に修正をお願いいたします。  
資料3 「部門費合計」を「直接作業時間」に修正をお願いいたします。

#### ⑨-19P(問題9-7 解説部分)

第2工程ボックス図内 第2工程加工費単価  
「@777.625」を「@775.625」に修正お願いいたします。

#### ⑧-16P(問題8-7 解説部分)

問1 仕掛品ボックス図内 貸方 正常減損の加工換算量  
「(480kg)」を「(320kg)」に修正をお願いいたします。